
О ПЕРЕХОДЕ  
  СУБЪКТОВ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ С 1 ИЮЛЯ 2025 ГОДА 
НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ КАССОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ И 
ПЛАТЕЖНЫХ ТЕРМИНАЛОВ В ОТДЕЛЬНЫХ СФЕРАХ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
Напоминаем, что информация о переходе субъектов 

хозяйствования с 1 июля 2025 года на использование кассового 
оборудования и платежных терминалов в отдельных сферах 
деятельности размещена на официальном сайте МНС nalog.gov.by в 
разделе:  

- Новости    
                                                                    
                                                                   ИМНС по Железнодорожному 

                                              району г.Витебска  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ  
   ЮРИДИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ И ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ 

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ QR-КОДА В КАЧЕСТВЕ 
ПЛАТЕЖНОГО ТЕРМИНАЛА 

Информируем об использовании QR-кода в качестве платежного 
терминала субъектами хозяйствования, осуществляющими виды 
деятельности согласно приложению 1-1 к Постановлению Совета 
Министров Республики Беларусь и Национального банка Республики 
Беларусь от 06.07.2011 № 924/16 «Об использовании кассового и иного 
оборудования при приеме средств платежа». 

Подробнее читайте на официальном сайте МНС nalog.gov.by в 
разделе:  

- Новости    
                                                                    
                                                                   ИМНС по Железнодорожному 

                                              району г.Витебска  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ОБ ОБНОВЛЕНИИ 
   ЕДИНОГО РЕЕСТРА НАЛОГОВЫХ КОНСУЛЬТАНТОВ 

Единый реестр налоговых консультантов обновлен на 
официальном сайте МНС nalog.gov.by в разделе:  

- актуальное 
- налоговые консультанты 
- единый реестр налоговых консультантов 
                                                                       
                                                                   ИМНС по Железнодорожному 

                                              району г.Витебска  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ 
ФИЗИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ РЕМЕСЛЕННОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
21 августа 2024 года Президент Беларуси Александр Лукашенко 

подписал Указ № 328 «Об осуществлении физическими лицами 
ремесленной деятельности». 

Документом утверждено Положение об осуществлении 
физическими лицами ремесленной деятельности. Совету Министров 
поручено до 1 сентября определить перечень видов ремесленной 
деятельности. С 1 октября регистрация физических лиц в качестве 
ремесленников будет осуществляться в соответствии с данным перечнем. 

Ознакомиться с Указом можно на Национальном правовом 
Интернет-портале Республики Беларусь pravo.by (регистрационный 
номер в Национальном реестре правовых актов 1/21545). 

                                                                         
                                                                   ИМНС по Железнодорожному 

                                              району г.Витебска  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СПОСОБЫ УПЛАТЫ 
ТРАНСПОРТНОГО НАЛОГА, ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА И НАЛОГА 

НА НЕДВИЖЕМОСТЬ ЕДИНЫМ ИМУЩЕСТВЕННЫМ 
ПЛАТЕЖОМ 

• через сервис «Личный кабинет плательщика» 
 сайт МНС nalog.gov.by 
 сервис «Личный кабинет плательщика» 
 вход по логину и паролю 
 информация о суммах налогов и платежей 
 «Оплатить» 
 выбираем налог и способ оплаты 

• в отделениях банков и почтовой связи 
• через систему ЕРИП 

1. по QR-коду (указан в извещении) 
2. по коду платежа в ЕРИП, заполнив учетный номер плательщика 

(указаны в извещении) 
3. пройдя по дереву ЕРИП: 
 система «Расчет» ЕРИП 
 платежи и переводы 
 налоги 
 область/город/район 
 ИМНС по району (или УРП (ОРП) по району) по месту 

регистрации физического лица 
для уплаты налога следует выбрать: 

 «Единый имущественный платеж» 
  заполнить учетный номер плательщика (указан в извещении) 
 «Оплатить» 

для уплаты пени следует выбрать:  

  радел «Пеня» 
 «Единый имущественный платеж» 
  заполнить учетный номер плательщика (указан в извещении) 
 «Оплатить» 

                                                                     
                                                                   ИМНС по Железнодорожному 

                                              району г.Витебска  



ПОРЯДОК ВОЗВРАТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ 
ПОШЛИНЫ 

В соответствии с пунктом 18.3 перечня административных процедур, 
осуществляемых государственными органами и иными организациями по 
заявлению граждан, утвержденного Указом Президента Республики 
Беларусь от 26 апреля 2010г.№ 200 (для физических лиц), и подпунктом 
1.1.4 пункта 1.1 единого перечня административных процедур, 
осуществляемых в отношении субъектов хозяйствования, утвержденного 
постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 24 сентября 
2021г. № 548 (для субъектов хозяйствования), возврат государственной 
пошлины является административной процедурой. 

Подробнее о порядке возврата читайте на официальном сайте МНС 
nalog.gov.by в разделе: 

 Новости 

                                                                         
                                                                   ИМНС по Железнодорожному 

                                              району г.Витебска  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Об основных изменениях  
с 1 июля 2025 года в сфере применения кассового 

оборудования и платежных терминалов 
На официальном сайте МНС nalog.gov.by размещена информация об 

основных изменениях с 1 июля 2025 года в сфере применения кассового 
оборудования и платежных терминалов в разделе: 

 Новости 
                                                                         

                                                                   ИМНС по Железнодорожному 
                                              району г.Витебска  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



КАК ФИЗИЧЕСКОМУ ЛИЦУ ПОСМОТРЕТЬ ИНФОРМАЦИЮ 
ОБ ОБЪЕКТАХ НЕДВИЖИМОСТИ И ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ, СВЕДЕНИЯ 

О КОТОРЫХ СОДЕРЖАТСЯ В УЧЕТНОЙ СИСТЕМЕ НАЛОГОВЫХ 
ОРГАНОВ? 

Инструкция по работе в разделе «Объекты недвижимости и 
земельные участки» в Личном кабинете плательщика 

1. На официальном сайте МНС nalog.gov.by откройте страницу 
«Личный кабинет плательщика» 

2. Выберите «Вход по логину и паролю» 
3. Авторизуйтесь с использование логина и пароля 
4. Выберите «Объекты недвижимости и земельные участки» в 

левом меню 
5. На главной странице раздела размещена краткая информация 

об объектах недвижимости и земельных участках 
6. Актуализировать информацию об объектах можно с помощью 

кнопок «Редактировать» или «Создать новый объект» 
7. Ознакомиться с результатами обработки запроса можно на 

вкладке «Запросы на изменение сведений о земельных участках и 
объектах недвижимости» 

Подробнее читайте на официальном сайте МНС nalog.gov.by в 
разделе: 

 Актуальное 
 Единый имущественный платеж 

                                                                         
                                                                   ИМНС по Железнодорожному 

                                              району г.Витебска  
 

 

 


